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Σε υλοποίηση απόφασης της έκτακτης συνεδρίασης του Συντονιστικού (2.4.2023), 

εκπρόσωποι της Επιτροπής Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας 

στο Μαρούσι πραγματοποίησαν δυναμική παρέμβαση στη συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου την Τρίτη 4.4.2023. 

Η Επιτροπή δια εκπροσώπου της, ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμαρουσίου 

σχετικά με το Προεδρικό Διάταγμα υπ’ αριθμ.36 (ΦΕΚ 79/Α’/30-3-2023) που εγκρίνει 

τη μεταφορά του καζίνο Πάρνηθας στη θέση Δηλαβέρη της Αγίας Φιλοθέης 

Αμαρουσίου και ενώ η επιτροπή ακόμα περιμένει τη συνάντηση με τον πρωθυπουργό 

στο Μέγαρο Μαξίμου, όπως είχαν υποσχεθεί οι κομματικοί υπεύθυνοι της ΝΔ κατά 

την επίσκεψή του στο Μαρούσι στις 18.3.2023. Η Επιτροπή Αγώνα ζήτησε από τον 

Δήμο Αμαρουσίου να πάρει ξεκάθαρη θέση κατά του Προεδρικού Διατάγματος που 

με τρόπο προκλητικό παρουσιάζει μια αντίστροφη πραγματικότητα για το θέμα, την 

ίδια στιγμή που πολλά δημοσιεύματα του Τύπου, παραπλανητικά, προβάλλουν πως 

το ΠΔ έχει την έγκριση του Συμβουλίου της Επικρατείας. Μέσα στο κείμενο του ΠΔ ο 

τζόγος βαφτίζεται αναψυχή, τουρισμός, πολιτισμός. Το καζίνο προβάλλεται ως 

μελλοντικός πόλος έλξης πλήθους επισκεπτών και την ίδια στιγμή, γενικόλογα και ως 

δια μαγείας, η λειτουργία του με τις υποδομές του θα δίνει λύση και στα τεράστια 

κυκλοφοριακά προβλήματα της περιοχής(!). Υποτίθεται πως το δημόσιο συμφέρον 

θα διασφαλιστεί, ξέχωρα όμως από το όφελος των ίδιων των κατοίκων και εν γένει 

της πόλης όλης. 

Με την παρέμβαση στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου στις 4/4, 

οι εκπρόσωποι της Επιτροπής Αγώνα κάλεσαν τη Δημοτική Αρχή της πόλης του 

Αμαρουσίου να προχωρήσει άμεσα στις διαδικασίες που απαιτούνται για αίτηση 

ακύρωσης του Προεδρικού Διατάγματος στο Συμβούλιο της Επικρατείας. 

Η Επιτροπή Αγώνα ζητά από τη Δημοτική Αρχή να πρωτοστατήσει στον αγώνα κατά 

της μετεγκατάστασης του καζίνο ενεργοποιώντας τους διαθέσιμους πόρους της, 

ικανών να στηρίξουν πλήθος δράσεων που μπορούν να έχουν αποτέλεσμα. Στην 

τοποθέτηση της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου δια του αντιδημάρχου κ. Κ. Ρώτα, 

καθώς ο Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Θ. Αμπατζόγλου απουσίαζε κατά τον χρόνο 

παρέμβασης της Επιτροπής στη συνεδρίαση, δεν υπήρξε ουσιαστική δέσμευση παρά 

μόνο γενικές τοποθετήσεις περί εξέτασης των δεδομένων και η εξαγγελία μιας ειδικής 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που θα ακολουθήσει σε αόριστο χρόνο. Η 

τοποθέτηση αυτή ήταν επόμενο πως θα προκαλούσε αντιδράσεις τόσο από 



δημοτικούς συμβούλους όσο και από κατοίκους που παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

στηρίζοντας την παρέμβαση της Επιτροπής. 

Σε μια πόλη που δυσκολεύεται να βρει χώρο για σχολεία και αθλητικές 

εγκαταστάσεις, όπως έγινε φανερό από τα θέματα που τέθηκαν στη συγκεκριμένη 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου πριν την παρέμβαση της 

Επιτροπής, φαίνεται πως τελικά για καζίνο περισσεύει… 

Αν πραγματοποιηθεί η μετεγκατάσταση του καζίνο εντός της πόλης του Αμαρουσίου, 

τότε θα μιλάμε για μια άλλη πόλη.  

Η Επιτροπή Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι θα 

δώσει και τη νομική μάχη, μέσω των φορέων και των πολιτών που στηρίζουν τη δράση 

της. Προχωρά σε νέες δράσεις και κινητοποιήσεις στο πλαίσιο που διαμορφώνουν 

κάθε φορά οι συνεδριάσεις της.  

Οφείλουμε όλοι μας να μην επιτρέψουμε να αποτελέσει μια ζοφερή παρακαταθήκη 

για το αύριο της πόλης μας η ηθική νομιμοποίηση της κουλτούρας του τζόγου και η 

χωρίς πλέον όρια και φραγμούς λειτουργία των καζίνο εντός του κοινωνικού πυρήνα 

μέσα στο κέντρο του αστικού ιστού.   

Έχουμε ανάγκη από χώρους πραγματικού πολιτισμού. Χρειαζόμαστε νέα σχολεία, 

μεγάλους υπαίθριους χώρους πρασίνου, νέες εγκαταστάσεις άθλησης, νέες 

θεατρικές αίθουσες.  

Η πόλη χρειάζεται χώρο για να «αναπνεύσει» και όχι καζίνο δίπλα σε σπίτια και 

σχολεία. 

 

Εκ του Συντονιστικού της Επιτροπής Αγώνα 

κατά της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 

 

 

 


